

Couteau de combat Extrema Ratio MF1 BC - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit	Couteau de combat Extrema Ratio MF1 BC
Référence	04.1000.0134
Prix	319.90 EUR



Image produit





Résumé

Couteau de combat Extrema Ratio MF1 BC : une version dérivée du MF1 possédant une lame de cutter au niveau du manche.

Frais de port offerts avec le code : FDPOFFERTS à insérer dans votre panier.

Couteau de combat Extrema Ratio MF1 BC

Créé par Extrema Ratio, le couteau pliant MF1BC a été conçu de façon à être très facilement intégré à l'équipement tactique et à offrir d'excellents résultats.

En plus de la lame classique, le MF1BC est équipé d'une petite lame cutter remplaçable à l'arrière (qui pourra servir à couper une ceinture de sécurité, des menottes plastiques ou tout autre objet) et d'un petit tourne-vis, très utile pour le réglage d'une lunette de tir.

Comme tous les modèles de la série, le MF1BC est équipé d'un brise-vitre au niveau du manche.

La lame est dotée d'un système d'ouverture rapide (ouverture semi-assistée).

Frais de port offerts avec le code : FDPOFFERTS à insérer dans votre panier.

Caractéristiques:

Poids: 160 grLongueur lame: 87 mmLongueur totale: 227 mmEpasseur de la lame: 3.5 mmMatériau de la lame: Acier Böhler N690 (54HRC)Matériau de la poignée: Aluminium anticorrosionDentelures sur la lame: NonFinitions: Revêtement MIL-C-13924 (modèle noir)

Description